
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΩΝ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΧΗΜΕΙΑΣ 

ΠΠΣ Τ.Ε.Ι. 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Τ.Ε. & ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ 

ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ Τ.Ε. 

 

Η τελετή Ορκωμοσίας των τελειόφοιτων του Τμήματος Χημείας: ΠΠΣ Τ.Ε.Ι. 

κατεύθυνσης Μηχανολόγων Μηχανικών Τ.Ε. & κατεύθυνσης Μηχανικών 

Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου Τ.Ε., οι οποίοι/ες έχουν 

ολοκληρώσει τις υποχρεώσεις τους μέχρι και την εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 

2024 (ως 12/11/2024), θα πραγματοποιηθεί διά ζώσης, με παρουσία των 

ορκιζόμενων στο Μεγάλο Αμφιθέατρο της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας τη 

Δευτέρα, 16 Δεκεμβρίου και ώρα 12:00.  

*Όσοι/ες δεν λάβουν μέρος στην τελετή ορκωμοσίας της 16ης/12/2024 θα 

έχουν το δικαίωμα να ορκιστούν στην επόμενη προγραμματισμένη 

ορκωμοσία για να μπορούν να λάβουν στη συνέχεια τα σχετικά 

πιστοποιητικά.  

Κατάλογος με τους αριθμούς μητρώου (Α.Ε.Μ.) που θα λάβουν μέρος στην τελετή 

θα αναρτηθεί μετά το πέρας των αιτήσεων και τον έλεγχο των δικαιολογητικών.  

Όσοι/ες από τους/τις παραπάνω τελειόφοιτους/τες θα λάβουν μέρος στην τελετή θα 

πρέπει Οπωσδήποτε και κατά το χρονικό διάστημα από 25/11/2024 έως 02/12/2024 

να εισέλθουν στη σελίδα https://students.duth.gr με τον ιδρυματικό τους λογαριασμό 

(με τους κωδικούς τους), να επιλέξουν από το μενού Βαθμολογία-> Προϋποθέσεις 

Πτυχίου-> Αίτηση Ορκωμοσίας και να αιτηθούν τη συμμετοχή τους στην 

Ορκωμοσία, συμπληρώνοντας και αναρτώντας:  

- Αίτηση συμμετοχής στην Ορκωμοσία (συνημμένο αρχείο doc).  

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ  

α) Στο Μεγάλο Αμφιθέατρο της Πανεπιστημιούπολης Καβάλας θα υπάρχουν μόνο 

καθήμενοι, οι οποίοι θα καταλάβουν τις θέσεις που θα υποδειχθούν από το 

προσωπικό. Δεν επιτρέπεται η μετακίνηση των παρισταμένων καθ’ όλη τη διάρκεια 

της τελετής.  

β) Οι τελετές θα έχουν περιορισμένη επαγγελματική φωτογραφική κάλυψη.  

γ) Απαγορεύεται αυστηρά η χρήση αντικειμένων που προκαλούν υλική ή ηχητική 

ρύπανση.  

Απαραίτητη προϋπόθεση για την Ορκωμοσία είναι να έχουν τακτοποιηθεί μέχρι τις 

21/11/2024 εκκρεμότητες (εφόσον υπάρχουν) με τις Υπηρεσίες του Πανεπιστημίου:  



− Βιβλιοθήκη (εάν οφείλονται βιβλία ή εάν οφείλονται προς επιστροφή βιβλία στον 

«Εύδοξο») και  

− Φοιτητική Εστία (να μην υπάρχουν εκκρεμείς υποχρεώσεις στέγασης, εφόσον 

έγινε χρήση).  

Η Γραμματεία θα ενημερωθεί από τη Βιβλιοθήκη και το Γραφείο Φοιτητικών Εστιών 

ή Φοιτητικής Μέριμνας, χωρίς να απαιτείται από τους/τις τελειόφοιτους/τες να 

προσκομίσουν σχετική βεβαίωση.  

Μετά το πέρας της ορκωμοσίας ΚΑΙ ΜΟΝΟΝ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ/ΟΣΕΣ 

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ θα ακολουθήσει ανακοίνωση 

στην ιστοσελίδα του Τμήματος για την ηλεκτρονική παραλαβή από τη σελίδα 

https://students.duth.gr των παρακάτω ψηφιακά υπογεγραμμένων πιστοποιητικών:  

• Αντίγραφο πτυχίου  

• Αναλυτική βαθμολογία  

• Παράρτημα Διπλώματος 

• Βεβαίωση πληροφορικής - ψηφιακών δεξιοτήτων (εφόσον πληρούνται οι 

προϋποθέσεις χορήγησης). 

 

Για την έκδοση του πτυχίου σε μεμβράνη, για όσους/ες το επιθυμούν και 

συμμετείχαν στην τελετή ορκωμοσίας θα υπάρξουν πληροφορίες μετά την 

ορκωμοσία, σε μεταγενέστερη ανακοίνωση.  

Σημειώνεται πάλι ότι όσοι/ες δεν λάβουν μέρος στην τελετή ορκωμοσίας της 

16ης/12/2024 θα έχουν το δικαίωμα να ορκιστούν στην επόμενη προγραμματισμένη 

ορκωμοσία για να μπορούν να λάβουν στη συνέχεια τα σχετικά πιστοποιητικά.  

Θα ακολουθήσουν επόμενες ανακοινώσεις με αναλυτικές οδηγίες σχετικά με τη 

διαδικασία.  

 

 

Καβάλα, 19/11/2024 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Χημείας Δ.Π.Θ. 

 

 


